
СТЕНОГРАМА 

засідання Комітету Верховної Ради України з питань прав людини, 

деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій України, 

національних меншин і міжнаціональних відносин 

3 грудня 2025 року 

Веде засідання голова комітету ЗАДОРОЖНИЙ А.В. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Шановні колеги, радий всіх вітати після нашого 

засідання. У нас, дивіться, 6 людей присутні, 8 уже, мабуть. У нас є кворум. 

Тож, шановні колеги, 8 з 10-и, кворум є. Розпочинаємо наше засідання, я 

його оголошую відкритим. 

Сьогодні планується розглянути два процедурних питання, одне з яких 

стосується рішення Погоджувальної ради щодо законопроекту про захист 

персональних даних, а інше питання змістовно витікає з попереднього і 

стосується ще одного, пов'язаного з ним, проекту закону. 

Порядок денний був надісланий. Я сподіваюся, всі його переглянули, 

тож переходимо до голосування щодо затвердження порядку денного 

сьогоднішнього засідання. 

Прошу голосувати. 

Задорожний – за.  

Горбенко Руслан Олександрович. 

 

ГОРБЕНКО Р.О. Голосую – за. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.  

Пан Мустафа Джемілєв. 

 

ДЖЕМІЛЄВ М. Голосую – за. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 



Касай Костянтин Іванович. Костянтин Іванович.  

 

КАСАЙ К.І. Підтримую. Голосую – за. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую вам дуже.  

Чийгоз Ахтем Зейтуллайович. 

 

ЧИЙГОЗ А.З. Підтримую. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую вам дуже. 

Ткаченко Максим Миколайович. 

 

ТКАЧЕНКО М.М. Ткаченко – за. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.  

Євген Геннадійович Яковенко.  

 

ЯКОВЕНКО Є.Г. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Неллі Іллівна Яковлєва. 

 

ЯКОВЛЄВА Н.І.  Голосую – за. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Богдан Васильович Яременко. 

 

ЯРЕМЕНКО Б.В. Підтримую порядок денний. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Шановні колеги, 9 осіб – за. Рішення прийнято.  



Переходимо до розгляду питання порядку денного. Питання перше 

щодо рішення Погоджувальної ради депутатських фракцій, депутатських 

груп у Верховній Раді України від 1 грудня 25-го року стосовно підготовки 

до другого читання проекту Закону України про захист персональних даних 

(реєстраційний номер 8153), поданого народним депутатом України 

Стефанчуком та іншими народними депутатами України. 

Колеги, до комітету надійшов лист Голови Верховної Ради України 

щодо рішення Погоджувальної ради депутатських фракцій у Верховній Раді 

України від 1 грудня 25-го року, зміст якого зводиться до необхідності зміни 

головного комітету, який буде відповідальний за підготовку до другого 

читання проекту Закону України про захист персональних даних 

(реєстраційний номер 8153). Відповідно лист вам був надісланий на 

електронну пошту для ознайомлення разом з іншими матеріалами… 

 

КУЗНЄЦОВ О.О. Андрій Вікторович, вибачте. Я за порядок денний 

голосую. Кузнєцов. Вибачте.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Вітаю. Я вас відмічаю. Добре. 

Нинішня редакція Закону України "Про захист персональних даних", 

якому вже 25 років, передбачає, що контроль за захистом персональних 

даних здійснює Уповноважений Верховної Ради України з прав людини, 

тому цілком зрозуміло, що наразі цей закон відноситься до нас. Однак 

законопроектом, реєстраційний номер 8153, яким вказаний закон 

викладається в новій редакції, та пов'язаним з ним проектом Закону про 

Національну комісію з питань захисту персональних даних та доступу до 

публічної інформації (реєстраційний номер 6177) повністю змінюються 

законодавчі підходи і Уповноважений більше не виконуватиме відповідних 

функцій, а обробка персональних даних здебільшого здійснюватиметься в 

автоматизованих системах.  



Обидва проекти є євроінтеграційними і ключовою їх ідеєю є створення 

в Україні окремого незалежного органу із захисту персональних даних. Це 

питання досить чутливе, до нього є багато зауважень і при розгляді 

виникатиме багато питань саме щодо конституційності існування такого 

органу. Тому вбачається більш логічним, щоб ці пов'язані між собою 

законопроекти розглядалися саме Комітетом Верховної Ради України з 

питань правової політики. 

Друзі, хочу вас поінформувати, що в робочому порядку були проведені 

перемовини з головою Комітету з питань правової політики та з головою 

Комітету з питань цифрової трансформації щодо даного питання. Вам був 

надісланий лист голови Комітету з питань правової політики Маслова, в 

якому зазначається, що комітет не заперечує щодо визначення його головним 

з доопрацювання законопроекту, реєстраційний номер 8153. Голова Комітету 

з питань цифрової трансформації пан Крячко також запевнив мене, що він не 

заперечує проти прийняття такого рішення. 

Вам був надісланий відповідний проект постанови щодо фактичної 

передачі проекту Закону, реєстраційний номер 8153, до Комітету Верховної 

Ради України з питань правової політики. Ми маємо внести таку постанову 

на розгляд Верховної Ради.  

Отже, шановні колеги, якщо ніхто не заперечує, ставлю на голосування 

наступне рішення комітету. Перше, внести на розгляд Верховної Ради 

України проект Постанови Верховної Ради України про особливості  

підготовки до другого читання проекту Закону України про захист 

персональних даних та рекомендувати Верховній Раді України за наслідками 

розгляду прийняти її в цілому. 

Друге, доповідачем проекту постанови на пленарному засіданні 

Верховної Ради України визначити голову Комітету Верховної Ради України 

з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих 

територій України, національних меншин і міжнаціональних відносин 

народного депутата України Задорожного Андрія Вікторовича. 



Шановні колеги, прошу голосувати.  

Задорожний – за.  

Горбенко Руслан Олександрович. 

 

ГОРБЕНКО Р.О. Голосую – за. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.  

Пан Джемілєв Мустафа. 

 

ДЖЕМІЛЄВ М. Голосую – за. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Костянтин Іванович Касай. 

 

КАСАЙ К.І. Підтримую. Голосую – за. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую вам. 

Олексій Олександрович Кузнєцов. 

 

КУЗНЄЦОВ О.О. Кузнєцов, голосую – за. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Ткаченко Максим Миколайович. 

 

ТКАЧЕНКО М.М. Ткаченко Максим – за. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.  

Ахтем Зейтуллайович Чийгоз. 

 

ЧИЙГОЗ А.З. Підтримую. 



 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Яковенко Євген Геннадійович. 

 

ЯКОВЕНКО Є.Г. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Неллі Іллівна Яковлєва. 

 

ЯКОВЛЄВА Н.І.  Пане голово, я все ж таки при голосуванні дозволю 

собі коротку репліку, оскільки це такий багатостраждальний законопроект, 

який, власне, і відхилявся вже Верховною Радою одного разу, коли він був 

поданий, і переходив до нашого комітету. І, безумовно, я вважаю, що в 

нашого комітету були всі можливості щодо того, щоб ми довели це питання 

до другого читання. І, можливо, доцільним було б створення міжкомітетської 

робочої групи, де б, дійсно, ми залучили і Комітет правової політики, і 

Комітет цифрової трансформації.  

Але якщо є така ініціатива зі сторони Голови парламенту, то, 

безумовно, ми висловлюємо зі своєї сторони надію як поки що профільний 

комітет з того законопроекту, що в Комітеті правової політики будуть все ж 

таки враховані не тільки питання, які пов'язані з Цивільним кодексом, і з 

рекодифікацією Цивільного кодексу, а все те, що стосується стандартів 

GDPR і захисту прав людини.  

Тому тут важливо дуже зробити так, щоб, коли ми передаємо цей 

законопроект, щоб не був порушений баланс дотримання усіх норм прав 

людини. І ми маємо дуже за цим спостерігати. Тому, пане голово, я до вас 

звертаюся, що все ж таки функцію певного контролю, долучення членів 

комітету до доопрацювання цього законопроекту ми маємо за собою 

зберегти.  

Дякую.  



Голосую – за. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую вам за таку позицію. Дякую, Неллі Іллівна.  

Від себе можу додати, що я б не хотів би своїми власними руками 

позбавляти нашого шановного Уповноваженого з прав людини Дмитра 

Лубінця певних повноважень, мене це дратує, приміром. Не знаю чи це 

правильно, чи ні, але ось така моя позиція. Тобто, Неллі Іллівна, ви – за. 

Яременко Богдан Васильович. 

 

ЯРЕМЕНКО Б.В. Реформи і реформаторів не спинити. Я – за. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Шановні колеги, 10 осіб – за. Рішення прийнято. Дякую вам за позиції.  

Переходимо до наступного питання про звернення до Голови 

Верховної Ради України щодо визначення головного комітету з підготовки і 

попереднього розгляду проекту Закону України про Національну комісію з 

питань захисту персональних даних та доступу до публічної інформації 

(реєстраційний номер 6177), поданого народним депутатом України 

Тарасенком та іншими народними депутатами України. 

Друзі, це питання є наслідком щойно прийнятого нами рішення. Це 

також процедурне рішення. Ми маємо передати законопроект 6177 про 

Національну комісію з питань захисту персональних даних та доступу до 

публічної інформації як такий, що змістовно пов'язаний з законопроектом, 

реєстраційний номер 8153, також до Комітету Верховної Ради України з 

правової політики.  

Але тут ситуація процедурна простіша, оскільки цей законопроект ще 

не розглядався нашим комітетом та відповідно не був прийнятий в першому 

читанні, нам не потрібно реєструвати постанову, а достатньо буде лише 

звернутися з відповідним рішенням комітету до Голови Верховної Ради 

України.  



Підкреслюю, що законопроект 6177 цілком і повністю пов'язаний із 

законопроектом, реєстраційний номер 8153, за передачу якого ми щойно 

проголосували. Тому логічно, що їх розгляд має здійснюватися одним 

комітетом. Тож пропоную наступне рішення комітету. звернутися до Голови 

Верховної Ради України щодо визначення Комітету Верховної Ради України 

з питань правової політики головним з підготовки і попереднього розгляду 

проекту Закону України про Національну комісію з питань захисту 

персональних даних та доступу до публічної інформації (реєстраційний 

номер 6177), поданого народним депутатом України Тарасенком та іншими 

народними депутатами України. 

Прошу, шановні друзі, голосувати. 

Задорожний – за.  

Горбенко Руслан Олександрович. 

 

ГОРБЕНКО Р.О. Голосую – за. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Пан Джемілєв Мустафа. 

 

ДЖЕМІЛЄВ М. Голосую – за. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Касай Костянтин Іванович. 

 

КАСАЙ К.І. Підтримую. Голосую – за. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Кузнєцов Олексій Олександрович. 

 

КУЗНЄЦОВ О.О. Голосую – за. 



 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Максим Миколайович Ткаченко. 

 

ТКАЧЕНКО М.М. Ткаченко – за. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.  

Ахтем Зейтуллайович Чийгоз. 

 

ЧИЙГОЗ А.З. Підтримую. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Яковенко Євген Геннадійович. 

 

ЯКОВЕНКО Є.Г. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Неллі Іллівна Яковлєва. 

 

ЯКОВЛЄВА Н.І.  Як логічне продовження голосую – за. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Яременко Богдан Васильович. 

 

ЯРЕМЕНКО Б.В. Правильно, сказали "а", скажемо "б". За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Добре. Шановні колеги, 10 осіб – за. Рішення 

прийнято.  

Я сподіваюся, що я нікому не завадив провести свій час. Шановні 

друзі… До речі, рішення прийнято. 



Шановні колеги, прошу всіх долучитися до підписання цієї постанови. 

Номер картки в СЕДО я вам надішлю додатково. Дякую кожному з вас за 

розуміння та оперативність. На цьому порядок денний вичерпаний. Засідання 

оголошую закритим. Радий був вас ще раз побачити. На все добре.  


